

我国修法拟明确三孩生育政策

配套实施积极生育支持措施也拟写入法律

新华社北京8月17日电(记者田晓航)17日提请十三届全国人大常委会第三十次会议审议的人口与计划生育法修正草案,拟对实施三孩生育政策予以明确。修正草案规定,国家提倡适龄婚育、优生优育,一对夫妻可以生育三个子女。

人口问题始终是影响我国经济社会发展的基础性、全局性和战略性问题。2021年7月发布的《中共中央 国务院关于优化生育政策促进

人口长期均衡发展的决定》提出实施三孩生育政策及配套支持措施。为了贯彻落实党中央决策部署,适应人口形势新变化,促进人口与经济、社会、资源和环境协调发展,我国对人口与计划生育法进行修改。

现行人口与计划生育法于2002年施行,2015年实施全面两孩政策时进行了修改。现行人口与计划生育法第十八条规定,国家提倡一对夫妻生育两个子女。修正

草案对此修改为:“国家提倡适龄婚育、优生优育。一对夫妻可以生育三个子女。”

在优化生育政策方面,修正草案还规定采取综合措施,推动实现适度生育水平,优化人口结构,促进人口长期均衡发展。

配套实施积极生育支持措施相关内容也拟被写入法律。例如,修正草案明确,国家采取支持措施,减轻家庭生育、养育、教育负担;支持有条件的地方探索设立父母

育儿假;公共场所和女职工比较多的用人单位应当按照规定配置母婴设施,为婴幼儿照护、哺乳提供便利条件。

据了解,修正草案重点围绕实施三孩生育政策、取消社会抚养费等措施、配套实施积极生育支持措施进行修改,同时强化对全面两孩政策实施前计划生育家庭合法权益的保障,确保相关政策措施尽快落地实施。对与三孩生育政策无关的内容,此次原则上未予修改。

关注阿富汗局势

拜登: 美军撤出阿富汗 是正确决定

新华社华盛顿8月16日电(记者刘品然 杨士龙)美国总统拜登16日表示,美军撤出阿富汗是正确决定,他同时承认阿局势恶化快于美方预期。

拜登当天从总统度假地戴维营返回白宫后就阿富汗局势发表讲话。他重申美军已在阿富汗完成反恐任务,继续驻军不符合美方利益,并称美上届政府去年与阿富汗塔利班达成的撤军协议使他别无选择。

拜登承认近来阿局势恶化要快于美方预期,究其原因阿领导人弃国而逃,阿政府军不战而败。他说过去一周局势变化证明结束美国在阿的军事介入是正确的决定,美军不会参加一场阿富汗人都不愿意打的内战。

拜登还说美国过去20年在阿富汗犯下很多错误,他承认这次撤出行动艰难且混乱,该决定会招致批评,但他宁可接受所有指责也不愿将这场战争的责任传递至下一位总统。

美国五角大楼发言人柯比16日说,目前有约2500名美军在阿富汗首都喀布尔机场支持美国以及盟国人员撤离,未来数日美军人数将增至约6000人。柯比还说当天在喀布尔机场有武装人员向美军射击,美军已击毙两名武装人员。

美国舆论、专家学者和一些共和党议员连日来抨击拜登政府的撤军政策。据美媒报道,数百名抗议者15日聚集在白宫外,其中有人挥舞“美国背叛了我们”的标语。

阿富汗塔利班 宣布实施大赦

新华社喀布尔8月17日电 阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德17日在社交媒体上宣布,该组织对阿富汗政府全体工作人员及安全部队成员实施大赦。

穆贾希德指出,塔利班目前已完全控制首都喀布尔的局势,法律和秩序已得到恢复。塔利班呼吁政府全体工作人员尽快返回工作岗位。穆贾希德还说,人民的生命财产都是安全的。塔利班已下令,该组织人员未经允许不得进入任何居民的家中,任何人的生命、财产和荣誉都不能受到侵害。

16日上午,大量民众涌入喀布尔国际机场,机场因此停止运行。机场附近居民告诉新华社记者,机场16日晚开始有飞机起飞,这些飞机并非商业航班,都是外国撤侨的飞机。

16日,阿富汗公共卫生部和喀布尔市政部门人员开始恢复工作。公共卫生部代理部长瓦希德·马杰鲁赫和塔利班卫生事务负责人当天同时出现在电视画面里,他们呼吁包括女性在内的医务人员尽快返岗。



中俄首座跨江铁路大桥铺轨贯通

这是8月17日拍摄的同江中俄黑龙江铁路大桥(无人机照片)。当日,在同江中俄黑龙江铁路大桥施工现场,中俄两国准轨接口最后一组轨道夹板安装完成,标志着中俄两国首座跨江铁路大桥——同江中俄黑龙江铁路大桥实现铺轨贯通,为大桥全线开通运营奠定了坚实基础。新华社发

3名中国公民在刚果(金)遭绑架

新华社布拉柴维尔8月17日电金沙萨消息:刚果(金)军方16日说,3名中国公民日前在该国东北部伊图里省遭不明身份武装分子绑架,目前下落不明。

伊图里省军方发言人恩

贡戈说,3名遭绑架中国公民在伊图里省朱古地区从事采矿工作。刚果(金)军队已在有关地区展开搜寻。

中国驻刚果(金)大使馆证实了3名中国公民在伊图里省遭绑架的消息。

刚果(金)东部地区安全形势严峻,多支地方武装和外国反政府武装在当地活动。刚果(金)政府自今年4月30日起在伊图里和北基伍省实施戒严。刚果(金)其他一些地区局势也

不稳定。

本月11日,中国外交部和中国驻刚果(金)大使馆发布领事提醒,提醒中国公民暂勿前往伊图里、北基伍、南基伍等省,谨慎前往刚果(金)其他地区。

鹰城体彩送好礼 这个七夕你收到礼物了吗?

七夕刚过,好多小伙伴们都在感慨这个七夕过得太硬核了,还没来得及收礼物,节日就过完了。小伙伴们都不要心急了,一大批“巧克力”向你袭来!

河南省体育彩票管理中心平顶山分中心为了回馈广大购彩者,从2021年8月16日开始,凡在平顶山(含所属县市及石龙区)范围内购买体育彩票即开型的10元面值“为中国力量加油 全运会”,10元面值“十二星座”,20元面值“一蹴而就”,20元面值“点石成金”,20元面值“7”,以上五款即开票单张彩票刮中100元奖级,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描后,另可获赠价值50元即开票(5元面值“巧克力”)奖品一份;奖品

共计1200份,数量有限,奖品送完活动结束。

本次活动仅限平顶山地区激活的即开票参与活动,外地即开票兑奖不参与活动。此项活动如果到8月31日奖品仍未送完,活动按要求截止。

现在登录中国体彩网即开票票面创意征集专题页、“体彩顶呱刮”微信服务号、“中国体育彩票”App或微信小程序即可参与全国范围的体彩顶呱刮票面设计征集活动,每个人都可以是设计师,中国体育彩票将评选出40个入围作品奖和10个优秀作品奖,入围作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包以及面值1000元的电商卡各1份;优秀作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物

礼包以及面值6000元的电商卡各1份。

中国体育彩票即开票玩法多、种类全。您所购买的每张体育彩票都是在进行公益捐赠。赠人玫瑰,手留余香!赶快去您身边的体彩店咨询购买吧!

(体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生